

Data da Homologação/Adjudicação: 14 de abril de 2025.

Signatário: Leonardo Sobral Santos - Diretor Geral do DER/PI.

(Transcrição da nota EXTRATOS de Nº 8928, datada de 15 de abril de 2025.)

ERRATAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEAD

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO e DO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - ARP

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00002.000681/2025-52

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025/SEAD

O Secretário de Administração do Estado do Piauí - SEAD/PI, no uso de suas atribuições legais, considerando falha formal, comunica aos interessados ERRATA referente ao EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO e DO EXTRATO DA ARP do Pregão eletrônico N. 01/2025/SEAD, publicados no Diário Oficial do Estado nº 64/2025 de 04/04/2025, p.118 a 120 (Extrato da Adjudicação e Homologação) e nº DOE n. 68/2025, de 10/04/2025, p. 131 a 139 (Extrato da Ata de Registro de Preços) respectivamente, referente: I) ao endereço da empresa ASSERTIVA ENGENHARIA LTDA, ora vencedora dos lotes 02 e 04, onde se lê: Rua Desembargador Francisco Pires de Castro, nº 3730, Sala 01, Bairro Aeroporto, Teresina-PI, CEP: 64003-705; Leia-se: Avenida Pedro Almeida, nº 413, Sala 02, Bairro São Cristovão, Teresina-PI, CEP: 64.052-280; II) correção do cadastro de reserva do LOTE 5, da seguinte forma:

Onde se lê:

SITUAÇÃO/ ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO: CADASTRO RESERVADA /3º CLASSIFICADA

RAZÃO SOCIAL: CONSTRUTORA ENGEMAX LTDA.

CNPJ: 19.060.022/0001-75

ENDEREÇO: Avenida Universitária, nº 484, Bairro Ininga, Teresina-PI, CEP: 64.073-360

CONTATO: (86) 3233-6488

E-MAIL: engemax_construtora@hotmail.com

REPRESENTANTE: Max Alberto Monteiro Marques Júnior



SITUAÇÃO/ ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO: CADASTRO RESERVADA /2º CLASSIFICADA

RAZÃO SOCIAL: CETUS CONSTRUTORA LTDA

CNPJ: 32.227070/0001-73

ENDEREÇO: Rua Edno Alves de Oliveira, nº 478 A, Bairro: Boa Vista - Fortaleza/CE, CEP: 60867-550

CONTATO: (85) 2135-4315

E-MAIL: cetusconstrutora@gmail.com

REPRESENTANTE: TALES EMANUEL VERISSIMO PEREIRA ARAUJO

Leia-se:

RAZÃO SOCIAL: CONSTRUTORA ENGEMAX LTDA.

CNPJ: 19.060.022/0001-75

ENDEREÇO: Avenida Universitária, nº 484, Bairro Ininga, Teresina-PI, CEP: 64.073-360

CONTATO: (86) 3233-6488

E-MAIL: engemax_construtora@hotmail.com

REPRESENTANTE: Max Alberto Monteiro Marques Júnior

SITUAÇÃO/ ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO: CADASTRO RESERVADA /2º CLASSIFICADA

RAZÃO SOCIAL: CETUS CONSTRUTORA LTDA

CNPJ: 32.227070/0001-73

ENDEREÇO: Rua Edno Alves de Oliveira, nº 478 A, Bairro: Boa Vista - Fortaleza/CE, CEP: 60867-550

CONTATO: (85) 2135-4315

E-MAIL: cetusconstrutora@gmail.com

REPRESENTANTE: TALES EMANUEL VERISSIMO PEREIRA ARAUJO

SITUAÇÃO/ ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO: CADASTRO RESERVADA /3º CLASSIFICADA

Teresina - PI



(documento assinado e datado eletronicamente)

SAMUEL PONTES DO NASCIMENTO

Secretário de Administração do Estado do Piauí

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 8805, datada de 15 de abril de 2025.)

**SECRETARIA DE ESTADO DOS TRANSPORTES - SETRANS
AVISO DE RETIFICAÇÃO**

CONTRATO Nº 117/2024

A Secretaria de Estado dos Transportes do Piauí - SETRANS/PI torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO da publicação referente ao SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 117/2024 SETRANS/PI, publicado no Diário Oficial do Estado do Piauí, na edição do dia 14/04/2025, DOE nº 70/2025, Pág.196 e 197.

Onde se lê: “SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 117.2023.”

Leia-se: “SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 117.2024

Jonas Moura de Araújo

Secretário de Estado dos Transportes do Piauí

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 8822, datada de 15 de abril de 2025.)

**SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO ESTADO DO PIAUÍ - SDE
RETIFICAÇÃO**

Termo Aditivo nº 04 ao Contrato nº 043-A/2024

A Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico do Piauí-SDE/PI vem retificar a publicação quanto ao valor da Supressão do Termo Aditivo ao Contrato nº 043-A/2024 da empresa: Geobrás Empreendimentos Ltda (Processo Administrativo SEI nº 00152.000799/2023-03), publicado no D.O.E. nº 68/2025 de 10/04/2025, páginas 117 e 118, **onde está escrito** “Supressão de R\$ 53.306,34 (cinquenta e três mil, trezentos e seis reais e trinta e quatro centavos)”, **leia-se:** “**Supressão de R\$ 53.360,34 (cinquenta e três mil, trezentos e sessenta reais e trinta e quatro centavos)**”. Publique-se.

Teresina, 15 de abril de 2025.

